Kondenzatori

Mali Z je dobio za domadi zadatak da napravi N x N mrezu kondenzatora. Iako je marljivo radio, nije stigao da
dovrsi kompletno povezivanje unutrasnjih ¢vorova te je odlucio da ponese u Skolu ono Sto je uspeo sastaviti.

Drugi deo domaceg je bio da izracuna ukupni kapacitet izmedu tacaka A i B, ako su svi kondenzatori kapaciteta od
jednog farada. Na slici se vidi shema nedovrSene mreze kakvu je Mali Z sklepao, za N = 5
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Mali Z ne stoji ba$ najbolje s formulama iz fizike te je kapacitet redne i paralelne veze ratunao kao na sledeci
nacin: dva kondenzatora u rednoj vezi imaju ukupni kapacitet Ciot = 1/C1+1/C2 a dva kondenzatora u paralelnoj
vezi imaju Crot = C1+Ca.
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Serial connection Parallel connection

INPUT:
Sa standardnog ulaza ucitava se jedan ceo broj N, 2 <= N <= 100000

OUTPUT:
Na standardni izlaz treba ispisati jedan realan broj u preciznosti od 10 decimala, koji predstavlja rezultatntni
kapacitet ove N x N nedovrsene mreze.

Ulaz :
5

Izlaz :
4.2450980392

Ulaz :
20

Izlaz:
4.0525931650

Vremensko ogranicenje: 1 sec.
Memorijsko ogranienje: 16MB.



